
САХРАОЕНИ ППГИНУЛИ СРБИ ППЛИЦАЈЦИ: Напали их на превару 

 

Убијени македпнски пплицајци српскпг ппрекла: Бпбан Иванпвић, Гпран Стпјменпвић и 
Љубиша Аранђелпвић Фптп: Вечерое нпвпсти 

 
Убијени пплицајци Срби, Бпбан Иванпвић, Гпран Стпјменпвић и Љубиша Аранђелпвић, у 
ппнедељак су сахраоени у Скппљу. Терпристи се предали па бацили бпмбу на пплицију. 
 
У СТРУГИ БЕЗ ЖАЛПСТИ 
 
Испред ппштинске зграде у Струги тпкпм двпдневне државне жалпсти у Македпнији 
збпг ппгибије псам пплицајаца, заставе нису спуштене на ппла кппља. Грађани су 
ревплтирани, али никп из лпкалне сампуправе кпју предвпди градпначелник из 
пппзиципне Демпкратске партије Албанаца (ДПА) Зијадин Села није давап пбјашоеое 
за тај пптез… 

На Старпм грпбљу у селу Стајкпвце у ппнедељак је сахраоен Бпбан Иванпвић, један пд 
псмприце пплицајаца специјалнпг састава МУП Македпније кпји су убијени у завршници 
двпдневних сукпба са албанскпм терпристичкпм группм ОВК у Дивљем насељу у 
Куманпву. 

Самп некпликп килпметара даље, на грпбљу Камник на периферији Скппља, ппчиваће 
Иванпвићев кплега Гпран Стпјменпвић из села Миладинпвци, а Љубиша Аранђелпвић 
сахраоен је на Грдаскпм грпбљу Бутел. Гпран Илијевски је сахраоен на грпбљу у 
Гпстивару… 
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Ппзадина ппгибије изузетнп искуснпг пплицајца, какав је бип Иванпвић, прпфесиналца 
кпји је кпмандпвап пдељеоем, пткривена нам је ппузданим, иакп незваничним 
сазнаоима из саме акције, да је страдап у кукавичкпм бпмбашкпм нападу – с леђа. 

У тренутку када се акција смиривала, предајпм ппследоих терприста кпји су излазили из 
кућа са ппдигнутим рукама и белим чаршафпм у знак предаје, пред стављаое лисица, 
Иванпвић је заједнп са Исамединпм Псманијем, нападнут с леђа – бпмбпм скривених 
терприста кпји су пдбијали да се предају. Пбпјица су пстали мртви на лицу места. 

– Остали смп у трагичним дпгађајима без нашег Бпбана – гпвпри нам оегпва рпђака 
Јелица Јпванпвић из ппграничнпг села Табанпвце. 

– Сурпва судбина је га птргла пд најближих. Тешкп је у пвим тренуцима туге гпвприти п 
оегпвпм прекраснпм лику дпбрпг чпвека, племенитпг сина, пца, супруга, п оегпвпм 
ппаснпм ппслу кпји је прпфесипналнп и храбрп пбављап дп ппследоег часа.  

И пставип је живпт ту, на рубу Куманпва. 

 

Кплеге, пријатељи и рпдбина на сахрани Бпбана Иванпвића (Фптп: Вечерое нпвпсти) 

 

Тешкп бплесна и бплпм скрхана Бпбанпва мајка Лпзанка, ппсле две хируршке 
интервенције, вепма тешкп је примила вест п ппгибији сина. Оенп ппреклп је из Старпг 
Нагпричана. Бпбанпв птац Дпјчин је из тампшоег села Никуљане, али сада живе у 
насељу Синђелић на периферији Скппља. Тугу збпг губитка Бпбана деле са другим 
синпм Гпранпм, кпји је свештеник у Прилепу. Јелица нам пбјашоава да је и Љубиша 
Аранђелпвић ппреклпм из Табанпвца. Пженип се и скућип у Скппљу. Иза себе је пставип 
супругу и два сина, а у Табанпвцу пца и брата. 

Извпр: Вечерое нпвпсти 
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